

谁将家长绑上“战车”？

教育部征集学生“减负”良策引发关注

据新华社



教育部相关人士近日表示,将于今年6月起,向社会征集学生“减负”良策。这一征集令立即引起社会和家长的普遍关注。人们在肯定教育部良好初衷的同时,也表示忧虑。“减负”喊了几十年,却越减越重,“良策”能成为根治良药吗?

越减越重:现实扭曲家长无奈

一位全国优秀班主任说,现在社会衡量孩子的标准还是以成绩为主,老师的绩效也主要拿分数衡量,只要招生机制不变,对学生的考核标准不变,减负就很难落到实处。

有教育专家认为,如今的教育现状扭曲,在实施素质教育 and 基础教育课程改革推进的大环境下,选拔人才仍是“惟以分数论”,这样所导致的结果就是,学生不仅

要争考好分数,还要应对各种外在压力,报各类培训班,学习琴棋书画等特长——孩子的负担愈加加重。

记者采访中还发现,学生负担更多地由校内转移到校外,导致各地专门以“小升初”“中招提分”为“卖点”的校外培训班很火爆。各种课外班不仅占据了孩子的休息时间,也让家长付出了巨大代价。“减负不能都减到了课外,减到家长身上。”上海师范大学的教师杨龙波说。

沉重代价:孩子幸福感哪里去了?

华南师范大学校长刘鸣日前说,教育的最大目标应是孩子的终生幸福。如果老师和家长能够把孩子的兴趣爱好和好奇心调动起来,孩子会多一点快乐,成长也就更加顺利。此言一出引发社会强烈共鸣。

教育专家指出,当前大学毕业生不仅面临着就业压力,同时也面临着低工资的威胁,这使他们感到自己努力争取到的大学文凭变得越来越不值钱。“孩子牺牲的不仅仅是健康快乐,还有各自潜能的发挥。苦学十多

年换来的却是一张‘贬值’的文凭,这样的代价太大。只为分数而努力的教育理念应该彻底摒弃。”一位教育界人士说。

采访中诸多教育界人士呼吁,“减负”就是要还给孩子更多动手、动脑、交往、感悟的时间。我们的教育要有宽容之心,更要鼓励和引导学校、学生个性张扬、百花齐放,为学生创造充分的自由发展空间,让学生找回“丢失”的幸福快乐。

南京“瘦肉精”10名责任人被批捕

据新华社电 南京市检察院15日召开新闻发布会通报“瘦肉精”事件调查进展,这一事件的10名相关责任人已被检察机关分别以涉嫌玩忽职守罪和销售有毒、有害食品罪依法批准逮捕。

今年3月,用“瘦肉精”养殖的生猪通过南京市建邺区沙洲村兴旺屠宰场流入市场的消息经媒体曝光后,南京立即启动对“瘦肉精”事件背后渎职犯罪问题的调查。经查明,嫌疑人王健系南京市建邺区商务局商贸科科长,未对瘦肉精检测落实情况核查;嫌疑人岳邦超系建邺区动物卫生监督所所长,对屠宰场检验检疫工作疏于管理;嫌疑人周炳祥系建邺区动物卫生监督所监

管科科长,负责兴旺屠宰场检验检疫监督管理工作期间,未履行对瘦肉精检测的监督职责;嫌疑人王吉林系建邺区沙洲街道常驻兴旺屠宰场兽医站检疫工作负责人,未按规定进行瘦肉精的检测。4名犯罪嫌疑人的失职渎职行为,致使含有有害物质的生猪被屠宰并流入市场,危害人民群众身体健康。4月1日,南京市检察院以涉嫌玩忽职守罪依法逮捕上述4名犯罪嫌疑人。

与此同时,南京警方对该事件立案侦查,经查,张运能等6人(均为南京兴旺屠宰场屠宰户)涉嫌销售有毒、有害食品罪。4月22日,这6名嫌疑人被批准逮捕。目前,案件还在进一步调查当中。

价值3.48亿稀世翡翠礼遇顶级华润中心

——直击2011稀世翡翠宝石鉴赏会暨华润中心国宾级接待中心首映礼现场

2011年6月12日,天鹅湖大酒店总统套房,一场顶级翡翠盛宴奢华开启。安徽珠宝界泰斗、安徽地质博物馆原馆长、77岁高龄的汪老先生瞒着家人从医院住院部偷跑出来,拄着拐杖,带病参观完翡翠展,并现场赞叹,“此等佳品在合肥难得一见!”

如不是价值3.48亿的稀世翡翠,何以震撼合肥?

2011年6月12日,在一件件绝美的稀世翡翠珍品的光华衬托下,设在天鹅湖大酒店24层总统套房的华润中心国宾级接待中心,以华冠合肥的巅峰气度亮相在世人面前。华润相关领导莅临现场,为华润中心国宾级接待中心的首次开放剪彩。

此次由香港中艺带来的稀世翡翠珍品,展出的有天然翡翠观音吊坠、天然翡翠圆珠项链、天然翡翠圆镯等共计11件翡翠艺术品。其中最引人注目的莫过于价值3亿4千8百万元的天然翡翠巨面套装。整套首饰系列展现天然翡翠

碧绿通透、亮丽晶莹之美,散发夺目耀眼的光芒,尽显高贵优雅的气派,属难得一见的稀世极品。很多参观者拿出自己的相机、手机,拍下这些难得一见的艺术品。

如不是前所未有的顶级风华,何以汇合肥顶级名流?

本次亿元翡翠展览及鉴赏活动,吸引了数百位社会名流的踊跃参观品鉴,其中有安徽省市政府领导、省市金融界高层、省市媒体领导、省珠宝首饰行业协会领导、省地质博物馆资深专家、徽商全国理事会领导、各大银行财富管理中心贵宾客户、高尔夫球会高级会员等。他们对价值3.48亿的翡翠宝石赞不绝口,对于来自香港的高级鉴宝师的现场鉴宝兴趣盎然。许多嘉宾还纷纷从家中拿出珍藏的宝石,同鉴宝师进行交流。

如不是前所未有的顶级资源,何以成就顶级华润中心?

从2004到2011,历时8年,华润中心所到之处,将前所未有的世界顶级资源,礼献城市。今时今日,合肥华润中心



高瞻远瞩筑通途

1987年10月,党的十三大召开。十三大的突出贡献,是系统地阐述了关于社会主义初级阶段的理论,完整地概括了党在社会主义初级阶段的基本路线,从而为我国社会主义现代化建设和改革开放的进一步发展奠定了理论基础。

十三大报告明确指出,正确认识我国社会现在所处的历史阶段,是建设有中国特色的社会主义的首要问题,是我们制定和执行正确的路线和政策的根本依据。我国正处在社会主义的初级阶段。我们必须从这个实际出发,而不能超越这个阶段。

党的十四大,建设有中国特色社会主义的理论和党的基本路线写进党章;十五大,进一步阐述了社会主义初级阶段理论,明确提出党在这个阶段的基本纲领;十六大,提出全党要用邓小平理论、“三个代表”重要思想和党的基本路线统一思想,统一行动,并且毫不动摇地长期坚持下去;十七大,党章总纲中党的基本路线的表述最后一句修改为“为把我国建设成为富强民主文明和谐的社会主义现代化国家而奋斗”,使党的基本路线表述更加全面。党的基本路线对新时期改革开放和各项事业发挥了巨大的指导性作用。 据新华社



时间深处的回响

——访蒋筑英工作故地长春光机所

1982年6月15日,年仅43岁的中国科学院长春光学精密机械研究所副研究员蒋筑英在出差成都的过程中,因过度劳累而病逝。蒋筑英一生最大的愿望,是成为一名共产党员。去世前不久,长春光机所已批准他填写了《入党志愿书》。他去世后,中共吉林省委追认他为中国共产党党员。

在蒋筑英去世后的第二天下午,光机所第四研究室党支部召开了那次特殊的支部大会——入党申请人没能按照党章的要求出席,只有生前填写的志愿书诉说着一位知识分子对党的衷情。“蒋筑英达到了共产党员的条件!”参加会议的全体党员齐刷刷郑重举起右手,一致同意接受蒋筑英入党。

蒋筑英的故事在几十年里被不断地讲述、传颂,成为长春光机所几代科研人员的精神财富。几乎每个光机所人对蒋筑英的故事都耳熟能详。光机所空间一部副研究员李光鑫说,光机所2100多名职工中,有800多名党员。那些技术过硬、参与重要科研项目的,多数都是党员。任务重的,加班多的也是党员。

生命之树常绿,是因为理想的甘泉不竭。蒋筑英的精神之泉,滋养着一代又一代“蒋筑英”们。 据新华社



邀您一起尊享世界级综合体的顶级礼遇。

荣耀的不只是现在,更多的礼遇始终持续。设于合肥天鹅湖大酒店24层总统套房的华润中心国宾级接待中心,将持续对外开放。延续了华润顶级豪宅生活的品味与尊贵,打造合肥顶级的服务,在此为您提供专业、悉心而又尊贵的奢适生活享受。

华润中心国宾级接待中心恭候您的光临! 中国综合体顶级品牌欢迎您的品鉴!